Γ' ΕΛΜΕ-Θ                                     Θεσσαλονίκη 12 -06-2013
Πρ. Κορομηλά  51
τηλ. 2310-229389
 gelmeth3@gmail.com
OΧΙ  ΣΤΟ ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑ ΤΟΥ  ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ ΤΗΣ  ΕΡΤ!
Η Γ ΕΛΜΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ   ΕΚΦΡΑΖΕΙ  ΤΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ   ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΕΡΤ ΠΟΥ ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΝΤΑΙ ΤΟ ΑΓΑΘΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ. ΜΕΤΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΡΑΤΕΥΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΦΑΝΗΚΕ ΠΛΕΟΝ ΚΑΘΑΡΑ Ο ΑΝΤΙΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΣ ΚΑΤΗΦΟΡΟΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ, ΠΟΥ ‘’ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΙ ΔΙΑΤΑΣΣΕΙ’’  ΜΕ ΠΡΑΞΕΙΣ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ, ΚΑΤΑΡΓΩΝΤΑΣ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ.
 Ο ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΣ ΠΟΥ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΕΠΙΚΑΛΟΥΜΕΝΗ ΣΠΑΤΑΛΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ Η ΙΔΙΑ ΚΑΙ ΟΙ ΟΜΟΓΑΛΑΚΤΕΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ ΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ -ΚΑΙ ΟΧΙ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ- ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ ΑΥΤΗ ΤΗ ΦΟΡΑ. ΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΗΣ ΕΡΤ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΒΑΡΥ ΠΛΗΓΜΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΥΦΩΝΙΑ ΚΑΙ ΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ. Ε.Ε ΔΝΤ ΣΥΓΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΑΛΛΑ ΚΥΡΙΩΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ ΕΠΙΒΑΛΛΟΥΝ ΑΥΤΗΝ ΤΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ   ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΩΝ ΕΝΟΣ ΑΙΩΝΑ  ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΚΟΙΝΗ ΣΥΣΤΡΑΤΕΥΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΩΣΤΕ ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΣΟΥΜΕ  ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΜΕ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΖΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΚΑΛΑ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥΣ  ΣΤΗΝ ΛΑΙΛΑΠΑ ΚΑΙ  ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ ΝΑ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥΣ.  
ΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΟ ΛΑΟ, ΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΛΑΟ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟΝ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ, ΑΝΤΙΣΤΑΘΜΙΖΟΝΤΑΣ ΕΤΣΙ ΤΗΝ ΥΠΟΚΟΥΛΤΟΥΡΑ ΚΑΙ ΤΗ ΜΑΥΡΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ  ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΑ ΤΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΜΜΕ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΑΠΑΓΑΛΩΝ ΤΟΥΣ.ΝΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΟΥΜΕ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΗΣ ΕΡΤ ΤΗΝ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑ, ΝΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΟΥΜΕ ΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ.

ΤΟ ΔΣ ΤΗΣ Γ ΕΛΜΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ   ΚΑΛΕΙ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ-ΣΕΣ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΠΟΥ ΟΡΓΑΝΩΝΕΤΑΙ   ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ  ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ στις 18.00 ΣΤΗΝ ΕΡΤ 3
ΣΗΜΕΡΑ Η ΕΡΤ ΑΥΡΙΟ ΕΜΕΙΣ ! Η ΕΜΕΙΣ Η ΑΥΤΟΙ!

Υπογράψτε για την άμεση επαναλειτουργία της ΕΡΤ!
http://www.avaaz.org/en/petition/To_reopen_Hellenic_Public_RadioTv_broadcasting/?email
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                              Η Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΡ. ΤΡΑΝΟΣ                                                                           Γ. ΛΑΘΗΡΑ
