ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΕΣΗΕΜ-Θ ΔΗΜΗΤΡΗ ΓΟΥΣΙΔΗ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΕΣΗΕΜ-Θ,  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 27-11-2007

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Η σημερινή απεργία είναι η πρώτη απάντηση του δημοσιογραφικού κόσμου στην επιδρομή που σχεδιάζει η κυβέρνηση με στόχο τα ταμεία μας. 
Γιατί για επιδρομή πρόκειται, για προσπάθεια να λεηλατήσουν αποθεματικά και πόρους, να αυξήσουν τα όρια ηλικίας για συνταξιοδότηση, να μειώσουν τις συντάξεις…
Όλα αυτά τα βαφτίζουν συγχώνευση και για να τα στηρίξουν επιστρατεύουν επιχειρήματα που δεν αντέχουν καν σε κριτική. Τα ψέματα και τις συκοφαντίες δεν τα κριτικάρεις, τα καταδικάζεις και βγάζεις στο φως στοιχεία που δείχνουν την μεγάλη υποκρισία όσων ετοίμασαν αυτά τα απαράδεκτα σενάρια…
Τι άλλο από ψέμα και συκοφαντία είναι αυτό που διαδίδουν δεξιά και αριστερά, ότι τάχα είμαστε κλάδος προνομιούχος, ότι αν και λίγοι παίρνουμε πολλά, και άλλα τέτοια, που τα λένε δήθεν αγανακτισμένοι για να στρέψουν την κοινή γνώμη εναντίον μας; 
Ακούστε λοιπόν για να τα ξέρετε όλοι και να τα μεταφέρετε στον κόσμο, που πρέπει να τον έχουμε μαζί μας σε αυτούς τους αγώνες. 

Χίλιοι τετρακόσιοι είναι οι δημοσιογράφοι που βγήκαν στη σύνταξη λόγω ηλικίας. Από αυτούς οι χίλιοι παίρνουν κάτω από 1.500 ευρώ. Και από αυτούς οι μισοί ζούνε με κάτω από 1.000 ευρώ. Ύστερα από 35 χρόνια δουλειάς με τις συνθήκες που όλοι ξέρετε! Αυτές είναι οι παχυλές συντάξεις που θέλουν να μειώσουν! Αυτοί είναι οι προνομιούχοι εργαζόμενοι…
Ένα προνόμιο έχουμε πράγματι ως κλάδος, μονάχα που είναι θλιβερό: τα υψηλά ποσοστά θνησιμότητας. Ο μέσος όρος ζωής των δημοσιογράφων είναι χαμηλότερος από αυτόν των βιομηχανικών εργατών. Χώρια οι επαγγελματικές ασθένειες: οι καρδιοπάθειες, τα εγκεφαλικά, το εργασιακό στρες…
Έχετε όμως καλό Ταμείο Υγείας, λένε οι καλοθελητές και ξεχνάνε ότι ο ΕΔΟΕΑΠ είναι αυτοδιοικούμενος, ανεξάρτητος, και δεν επιβαρύνει το κράτος ούτε με ένα ευρώ. Όπως άλλωστε και το ΤΣΠΕΑΘ: τίποτε δεν κοστίζει στο κράτος, κι αυτό είναι έτοιμο να βάλει χέρι στα αποθεματικά του και να ροκανίσει τους πόρους του. 

Αντί δηλαδή να κοιτάει η κυβέρνηση πώς θα αντιμετωπίσει την εισφοροδιαφυγή, πώς θα μαζέψει τα λεφτά που χρωστάνε εργοδότες στα ταμεία, κι ας τα έχουν παρακρατήσει από τους εργαζόμενους, αντί να πάρει πίσω τις χαριστικές ρυθμίσεις που έχει κάνει σε επιχειρηματίες, γυρεύει έτοιμες λύσεις βάζοντας χέρι σε φορείς που ποτέ δεν στηρίχτηκαν σε κρατική συνδρομή. 
Αυτή είναι η κατάσταση, η πραγματική. Δεν είμαστε και εμείς ως κλάδος άμοιροι ευθυνών: πήραμε αποφάσεις που καθυστερήσαμε να εφαρμόσουμε. Προβλέψαμε το πρόβλημα, σκεφτήκαμε τρόπους να το αντιμετωπίσουμε, αλλά δεν τους θέσαμε σε εφαρμογή. Δεν ανοίξαμε με τους όρους που έπρεπε τη συζήτηση για ένα ενιαίο Ταμείο Τύπου.
Τώρα όμως είναι  ώρα του αγώνα, όχι του καταλογισμού ευθυνών. Τώρα είναι η ώρα που πρέπει να κάνουμε ξεκάθαρο στην κυβέρνηση ένα πράγμα: 
Για να έχει νόημα οποιοδήποτε σχέδιο αναδιάταξης ασφαλιστικών φορέων πρέπει να προκύπτει μέσα από επιστημονική μελέτη και να έχει τη σύμφωνη γνώμη των εργαζομένων. Κάθε άλλη περίπτωση δεν είναι παρά μια προσπάθεια λεηλασίας των ταμείων. 

Γι΄ αυτό ζητάμε: 

Να αποσυρθούν αμέσως οι αντιδημοσιογραφικές ρυθμίσεις που προωθούνται σε βάρος των Ταμείων. 
Να καταργηθούν όλοι οι αντιασφαλιστικοί νόμοι της τελευταίας 15ετίας.

Να καταβληθούν τα οφειλόμενα στα ασφαλιστικά Ταμεία.

Να εξασφαλιστεί ένα ικανοποιητικό επίπεδο παροχών, αντίστοιχο των αναγκών και των απαιτήσεων κάθε εποχής για όλους τους ασφαλισμένους.

Να διατηρηθεί η αυτοτέλεια και αυτοδιοίκηση των ασφαλιστικών μας Ταμείων, κύριας και επικουρικής ασφάλισης και όχι να καταργηθεί με τη μέθοδο της ενοποίησης.
